

ОПРЕДЕЛЕНИЕ

об исправлении опечатки в постановлении о наложении штрафа по делу
об административном правонарушении № 4-19.8-298/00-06-17

«14» июня 2017 г.

г. Москва

Я, <...>, рассмотрев протокол и материалы дела об административном правонарушении № 4-19.8-298/00-06-17, возбужденного в отношении общества с ограниченной ответственностью Торговый дом «Уралхим» (далее - ООО ТД «Уралхим») (адрес: 614007, Пермский край, г. Пермь, ул. 25 Октября, д. 101; ОГРН 1085903007376, ИНН 5903091456, КПП 590401001; дата регистрации юридического лица — 10.12.2008),

УСТАНОВИЛ:

При изготовлении постановления о наложении штрафа по делу об административном правонарушении № 4-19.8-298/00-06-17 в отношении ООО ТД «Уралхим» (далее — Постановление) допущена опечатка при указании даты вынесения постановления о наложении штрафа, а именно: вместо даты 06.04.2017 указана 07.04.2017

Руководствуясь статьей 29.12.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях,

ОПРЕДЕЛИЛ:

В постановлении о наложении штрафа по делу № 4-19.8-298/00-06-17 об административном правонарушении, дату вынесения постановления «07.04.2017» читать как «06.04.2017».

